

RE: APPLICATION OF TEXAS  
UTILITIES GENERATING COMPANY  
FOR AN OPERATING LICENSE  
FOR COMANCHE PEAK STEAM  
ELECTRIC STATION UNITS 1 AND 2

BEFORE THE  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION  
OF THE UNITED STATES  
OF AMERICA

NRC PUBLIC DOCUMENT ROOM

FIRST CORRECTIONS TO  
APPLICATION TO PETITION FOR LEAVE TO INTERVENE  
BY CITIZENS FOR FAIR UTILITY REGULATION (CFUR)



NOW COMES Citizens for Fair Utility Regulation (CFUR) which files this first corrections to their Supplement to Petition for Leave to Intervene pursuant to 10CFR2, Rules of Practice for Domestic Licensing Proceedings, filed herein on May 22, 1979, to correct certain errors therein.

On page 2, paragraph 2, line 6, word 11 should read, "FSAR".

On page 4, paragraph 6, line 3, word 7 should be deleted. The line should read, "control of all project quality-related activities. The Corporate QA Program".

On page 4, paragraph 7, line 7, word 10 should be deleted. The line should read, "and guidance had been omitted from the QA documents. For example, the authority and".

On page 5, paragraph 5, line 1, word 1 and words 4-9 should be deleted. The line should read, "The same NRC report identified violations".

On page 6, paragraph 1, line 7, words 6, 12 and 13 should be deleted; line 8, words 1-10 should be deleted. The line should read, "Dam, were found to be in error, referenced to site work relative to the SSI Dam when the procedure clearly excluded the SSI Dam, or were not".

**POOR ORIGINAL**

On page 6, paragraph 2, line 5, words 1-3 should be deleted; line 6, words 4-11 should be deleted. The lines should read, "in changes initiated for excavations of Category I structures." Line 7 should be deleted.

On page 7, paragraph 2, line 4, word 3 should be deleted. The line should read, "and testing. Further, contrary to 10CFR50, App. B, Crit. I, QC inspection".

On page 8, paragraph 5, line 44, words 9-12 should be deleted. The line should read, "tractor was found to have negated that requirement."

On page 8, paragraph 5, line 45, words 1-11 should be deleted.

On page 9, paragraph 2, line 6, words 5-9 should be deleted. The line should read, "design change without authorization."

On page 10, paragraph 5, line 4, words 3-11 should be deleted. Line 5 should be deleted. Line 4 should read, "reverse orientation."

On page 10, paragraph 6, line 3, word 2 is incorrect. The line should read, "was 4-6 inches per minute, which affects the heat and therefore the strength".

On page 10, paragraph 8, line 2, word 4 is incorrect. The line should read, "For inspection, including 2 of the 4 splices he apparently made that night."

On page 11, paragraph 3, line 4, word 14 should be deleted. The line should read, "welding was and is taking place and should be addressed so that a through".

On page 11, paragraph 5, line 4, words 3-7 should be deleted. The line should read, "work procedures. The report stated".

On page 13, paragraph 3, line 1, word 5 is an incorrect date and should read, "For example, in an April 1976 NRC report, coring samples were taken".

On page 13, paragraph 3, line 22, word 7 should be deleted. The line should read, "corrective action was inspected by the NRC".

On page 15, paragraph 3, line 7 should end with a period; line 8, word 1 should be deleted. Line 8 should read, "In the January 1977 report the surface temperatures were below 32°F on the curing concrete of place-".

On page 15, paragraph 3, line 26, word 6 is an incorrect date and should read, "Times report dated January 7, 1976 showed an identical condition, 'frozen'".

On page 17, paragraph 2, line 5 word 1 should be deleted. The line should read, "parts of the QA Program. Although TUGCO can delegate work to others".

On page 18, paragraph 1, word 13 refers to an incorrectly numbered IRC Inspection Report and should read, "phase of CPSES were taken from IRC 13 Inspection Reports 73-02 through 73-18.".

On page 21, paragraph 2, line 10, words 9 and 10 should be deleted. The line should read, "direct bearing on the safety and health of the area residents, and which must".

Respectfully submitted,

Richard L. Foulke  
Richard L. Foulke  
CFUR

Nancy Holdam Jacobson  
Nancy Holdam Jacobson  
CFUR  
1668-B Carter Drive  
Arlington, Texas 76010

344-154

**POOR ORIGINAL**

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of First Corrections to Supplement to Petition for Leave to Intervene by Citizens For Fair Utility Regulation in the above captioned proceeding will be hand-delivered or mailed by May 22, 1972 to the following parties:

Elizabeth S. Bowers, Esq., Chairman  
Atomic Safety and Licensing Board  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Lester Kornblith, Esq., Member  
Atomic Safety and Licensing Board  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Richard Cole, Esq., Member  
Atomic Safety and Licensing Board  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Lawrence J. Chandler  
Office of Executive Legal Director  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Nicholas S. Reynolds, Esq.  
Debevoise & Liberman  
1200 17th Street, N.W.  
Washington, DC 20036

Mrs. Juanita Ellis  
President, CAGE  
1404 South Folk Street  
Dallas, TX 75224

Mr. Geoffrey M. Gay  
West Texas Legal Services  
401 W. T. Waggoner Building  
810 Houston Street  
Fort Worth, TX 76102

Richard W. Lowarre, Esq.  
Assistant Attorney General  
Environmental Protection Division  
PO Box 12543, Capitol Station  
Austin, TX 78711

Atomic Safety and Licensing Board  
Panel  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Atomic Safety and Licensing Appeal  
Panel  
U. S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

Docketing and Service Section  
Office of the Secretary  
U. S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, DC 20555

**POOR ORIGINAL**

344 155

*Richard L. Fouke*

Richard L. Fouke  
CFUR